



## 大连艺术学院采风团赶赴沈阳深挖红色资源

发布时间：2022-02-18 12:09:41 | 来源：中国网·东海资讯 | 作者：佚名 | 责任编辑：DH019

追寻辽宁红色足迹,传承百年革命精神。2月12日,大连艺术学院采风团来到沈阳,参观了沈阳“九一八”纪念馆和中国工业博物馆,深入挖掘辽宁丰富红色资源,赓续传承地域精神血脉。



在9·18历史博物馆,采风团成员进一步了解了东北人民和全国人民一道,在中国共产党领导下不屈不挠、浴血奋战,最终取得抗日战争伟大胜利的光辉历程。

在中国工业博物馆,采风团成员多层次、全方位地了解了辽宁工业从开始到发展、转型、繁荣的历程,在生动的讲解和丰富的展品中感知老工业基地的光辉历史和辉煌成就。

用红色剧目传承红色基因,赓续精神血脉是大连艺术学院独有的“大思政”育人特色。近年来,持续打造了系列大型原创剧目——“和平三部曲”(《汤若望》《樱之魂》《和平颂》)、“青春五部曲”(《丝路·青春》《追梦·青春》《梦想·青春》《信念·青春》《拥抱·青春》),先后登上国家大剧院和人民大会堂的舞台。其中,多部剧目通过舞台演出与网络直播的方式创造了省内百所高校百万学子同上思政大课的盛况,教育引导广大新时代青年学子赓续中国共产党的精神血脉,补精神之钙,荡思想之尘,让红色基因、革命薪火代代传承,为中华民族复兴伟业打牢信念根基。